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Нарушение правил предоставления коммунальных услуг
Прокуратурой Каратузского района  по обращению Д. проведена проверка соблюдения законодательства  о водоснабжении в ООО «Каратузский ТВК». В результате проверки в деятельности общества выявлены нарушения.

Так, в результате проведенной проверки установлено, что Д. на праве собственности принадлежит жилой дом, расположенный по адресу: с. К., ул.С., д.*. Дом не оборудован инженерными системами  водоснабжения. Водоснабжение  осуществлялось из водозаборной колонки, установленной во дворе дома. В связи с выходом из строя колонки, у семьи возникла необходимость в использовании водозаборной колонки, установленной на ул. Тельмана в с. Каратузское, принадлежащей Каратузскому ТВК. С этой целью Д. обратился в указанное предприятие с письменным заявлением о заключении с ним договора холодного водоснабжения от указанной колонки, заявление принято и зарегистрировано, однако договор не заключен, без указания каких-либо на то причин. Отсутствие заключенного договора на холодное водоснабжение является препятствием к пользованию водой из водозаборной колонки, расположенной на ул. Тельмана в с. Каратузское. 
Поскольку Правилами предоставления коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах и жилых домов, утвержденных 
Постановлением Правительства Российской Федерации от 06 мая 2011 года № 354 предусмотрено не право исполнителя услуг, а его обязанность заключить с собственником жилого помещения договор водоснабжения, прокурор Каратузского района обратился в суд в интересах Д. о возложении  на ООО «Каратузский ТВК» обязанность заключить договор водоснабжения, а также взыскать денежную компенсацию морального вреда за нарушение Правил предоставления коммунальных услуг. 

Рассмотрев гражданское дело, суд удовлетворил исковые требования прокурора в полном объеме. 
